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Na třech dětských hřištích vysázela třetí městská část celkem devět mladých stromů s cílem získat pro
návštěvníky více stínu a pohodlí.

Začátkem dubna Odbor ochrany životního prostředí Prahy 3 zajistil výsadbu stromů na dvou hřištích
v parku Židovské pece a na jednom hřišti na Parukářce.

Při výběru hřišť pro výsadby muselo být zohledněno více faktorů, z nichž lze uvést celkové řešení hřiště:
dětem by měl zbývat dostatečný prostor pro volnou hru. Dalším důležitým hlediskem byly bezpečnostní
dopadové zóny herních prvků, do nichž nebylo možné stromy umístit. Na jiných hřištích roste stromů
dostatek, jinde se plánuje rekonstrukce, na taková místa by proto nyní nebylo koncepční stromy umisťovat.
V neposlední řadě bylo třeba respektovat podzemní technické sítě, do jejichž ochranných pásem nelze
stromy sázet. Vzhledem ke všem těmto okolnostem úřad určil právě tato tři hřiště.

Na každém z nich byly umístěny tři stromy, přičemž vybrány byly jednak původní druhy dřevin,
vhodné pro danou lokalitu a které zároveň nemají jedovaté plody nebo trny a jejichž opadané plody

nepřitahují bodavý hmyz.

Na hřiště na Parukářce byly umístěny javory, které se v této oblasti vyskytují přirozeně, předpokládá se
tedy, že by se zde mohly dobře ujmout.

Na velkém dětském hřišti v severovýchodní části parku Židovské pece nově porostou tři dlouhověké duby
letní, které by měly v budoucnu vytvořit mohutné koruny, a tedy i kvalitní stín na hodně osluněném hřišti.

V západní části téhož parku, na dětském hřišti vedle dopravního, padla volba na dva jeřáby ptačí a jednu
mahalebku obecnou. Zatímco jeřáb ptačí náleží mezi domácí druhy, původním areálem
rozšíření mahalebky obecné je jižnější zeměpisná šířka, avšak v teplejších oblastech ČR, jako je jižní
Morava a Praha, patří mahalebka mezi obvyklé, již zdomácnělé druhy. 

Výsadby se měli aktivně účastnit i občané Prahy 3, aby si mohli za odborného dohledu zkušených
zahradníků zkusit, co sázení stromů obnáší. Bezpečnostní opatření související s epidemií koronaviru
nakonec neumožnila veřejnosti participovat. Zapojování občanů do obdobných aktivit plánuje městská část
Praha 3 i do budoucna. Na výsadbu dohlédl starosta Jiří Ptáček a radní Jana Belecová, do jejíž kompetence
patří životní prostředí.
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